
Ata da 148ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2024/2027 

Data: 06/03/2025. Hora: 20h30min. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. 
Lisiane Anzanello – Presidente, Dr. Cleomar Orlando Aigner – Tesoureiro, Dr. Leandro 
Jose Haas – Diretor de Apoio ao Graduando em Medicina, Dr. Cristiano de Assis Pereira 
Hansen – Diretor de Apoio ao Médico Pós-graduando e Janaina Lunge Loos – Servidora 
Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: A reunião foi iniciada às 20h30min do dia 6 de março de 2025. A servidora 
informou aos diretores o valor de repasse recebido pela Regional, destacando que o valor 
mensal gasto pela Regional é entre R$ 3.000,00 e R$ 3.500,00 e o valor repassado poderá 
não ser suficiente para cobrir as despesas do SIMESC. Dra. Lisiane explicou aos demais 
que devemos economizar ao máximo para tentar realizar o jantar para os formandos do 
primeiro semestre. O Dr. Leandro informou que as aulas irão até o dia 23 de junho e 
recomendou que o evento fosse realizado entre o final de maio e o início de junho. Após 
debate, todos concordaram em realizar o evento no dia 5 ou 12 de junho, sendo que a data 
será confirmada posteriormente, após a avaliação da viabilidade, considerando as 
despesas envolvidas. Dra. Lisiane informou que a matriz solicitou que a Regional 
realizasse algum evento em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Contudo, 
devido às despesas, foi informado que não seria possível. Em resposta, a mesma gravou 
uma mensagem em homenagem e encaminhou à imprensa do SIMESC para divulgação 
nas redes sociais. A servidora também relatou o contato recebido do Sr. Eduardo Lara, 
consultor financeiro, o qual demonstrou interesse em realizar uma palestra para os filiados 
ao SIMESC, conforme evento realizado em 2019. Após análise, todos os diretores 
concordaram que o evento não seria viável devido aos custos, optando por focar em 
eventos voltados para os acadêmicos solicitaram a servidora para informar ao Sr. Eduardo 
que seria avaliada a possibilidade para o segundo semestre. Dra. Lisiane comentou sobre 
a Semana Acadêmica de Medicina, que ocorre anualmente na FURB, com o intuito de 
patrocinarmos o evento. O Dr. Leandro informou que as datas ainda não foram 
confirmadas, mas que nos comunicará assim que forem definidas. O Dr. Cristiano 
comentou sobre a palestra científica que ministrou no ano passado na sede do SIMESC e 
manifestou interesse em realizar outras palestras similares. A Dra. Lisiane concordou e 
sugeriu que essas palestras sejam realizadas on-line, o que facilitaria a participação dos 
alunos, evitaria custos com coffee break e permitiria a emissão de certificados de 
participação, atraindo maior público. Todos os presentes concordaram e comprometeram-
se a sugerir temas mais abrangentes para a próxima reunião. Não havendo mais assuntos 
a tratar, a reunião foi encerrada. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 21h00min. 
 

Blumenau, 06 de março de 2025. 


